

2016年度总结表彰暨2017年度工作会议



2017年1月10日，中能昊龙集团2016年度总结表彰暨2017年度工作计划会议在新发地国际酒店顺利召开。中能昊龙集团董事长李文明、副董事长贾胜军等集团领导及旗下十大产业集团、八大职能中心高层领导与员工齐聚一堂，共同见证2016年中能昊龙所取得的骄人成绩并共同展望极具挑战性的2017年。

大会的上半阶段，中能昊龙各产业集团、各职能部门负责人作述职及工作报告。各产业集团、职能部门领导对2016年的工作进行了梳理及汇报，肯定成绩，客观剖析工作中的过失以及应对措施，每个产业集团、职能部门对2017年的工作进行了布置。

大会的下半阶段，中能昊龙计划运营中心总监李平安先后与各产业集团、各职能部门负责人

依次签订2017年目标责任书。董事长李文明、副董事长贾胜军见证了目标责任书的签订仪式。接着，大会对中能昊龙2016年优秀员工、优秀管理者、优秀团队以及最佳新人等奖项进行了表彰及颁奖。

大会最后阶段，李文明董事长针对2016年工作总结以及2017年工作部署进行了重要讲话。他回顾了五年战略规划的第一年，即2016年的工作，对各产业集团以及各职能部门所取得的成绩表示认可。他认为，中能昊龙集团2016年坚持以房地产、建筑、农业“三驾马车”为主，各产业板块齐头并进的整体布局，坚持在动荡的经济格局中寻找自己的一席之地，开创了一条专业型、集约化快速发展之路。

关于2017年的总体目标、工作要求，李文明



2017年1月16日
星期一
丙申年十二月十九
总第31期
2017年第1期

中能昊龙报

ZHONGNENG HAOLONGBAO

【内部交流 免费赠阅】

主办：中能昊龙控股集团文化品牌中心



总第31期

紧抓机遇 顺势发展 凝聚力量 再创辉煌

——李文明董事长在中能昊龙2016年总结表彰暨2017年工作会议的讲话



我们召开2016年度总结表彰暨2017年工作会议，总结集团2016年工作，研究部署2017年各项工作任务；表彰2016年度在各岗位工作中涌现出的先进集体和先进个人。希望大家在新的一年里，紧跟集团发展步伐，统一思想信念，用积极向上、务实的工作态度，来应对新一年的挑战，为集团稳健的发展态势打下坚实的基础。

2016年工作回顾

2016年集团制订了公司的五年战略发展规划和五年经营量化指标，强调了战略指导思想和总体执行策略，细化了各管理中心和产业集团战略部署及配套措施。新的五年发展战略将主导集团发挥优势资源，调整产业布局，完善管理结构，树立新的战略目标，为实现百年名企而奋斗。

2016年，中能昊龙集团在房地产、建筑、农业三个产业的发展中，坚持“三驾马车”齐头并进的整体布局，在动荡的经济格局中寻找自己的“一席之地”，并开创了一条专业型、集约化快速发展之路，一条创新型、品质化产城互动、产业兴城、产城兴起的二次创业之路。

2016年中能昊龙各产业集团稳步发展。京北产业集团两大项目稳步推进，“张家口互联网软件园”优化了河北省京西北地区产业结构调整、升级；占地3150亩流平寺“张家口观光旅游特色小镇”项目规划方案已通过，已进入签约筹建阶

段；承德产业集团2016年底初步建立，12月上旬分别与承德市政府、双桥区政府、滦平县政府、隆化县政府签订了合作框架协议，国际物流产业园区、黄牛加工产业园、农耕文化产业园也正式落户承德，形成了整个农副产品的产业链，打造了京津冀农业一站式的综合服务平台。八大职能中心也出台了相关制度，加强了人员素质提升及培训，进一步提升了集团的管理及运营效率。

2017年工作目标及要求

中能昊龙集团23年的风雨兼程，公司的形象和影响力不断增强，公司的多元化发展已经迈出了坚实的步伐，实现“创新型、品质化产城互动、产融互动、产业兴城、产城兴起”的集团跨域越发展。

2017年是充满机遇与挑战的一年，各产业须稳扎稳打，各项工作具体落实，要拿出新的成绩。2017年，国家政策的变革要求我们要适时调整发展战略，坚持以房地产为主业，建筑业、农业为侧翼，“三架马车”齐头并进的整体产业布局。

要始终贯彻五个坚持：

一要坚持按照集团五年战略规划，创新思维模式，完善管理体制；要以发展的眼光做好新一年度的各项准备工作。

二要坚持抓住机遇，利用有利条件将集团运营工作全面铺开。

三要坚持充分发挥八大中心、一个部室的作用，更加优化组织结构，扁平化管理，明确分工，提高集团和各部门的工作效率。

四要坚持拓宽人才渠道、业务渠道、融资渠道，加强人才储备、财务管理、运营管控，营造良好的工作氛围。

五要坚持强化管理，为集团顺利开展五年战略规划做好铺垫。

各位同事，2017年的号角已经吹响，在新的起点和新的发展阶段，集团所有员工要以更加斗志昂扬的精神，求真务实的态度和狼性担当的作风，举全集团之力全方位做好2017年的各项工作，为早日实现集团的宏伟战略做出新的、更大的贡献。（全文有删节）

中能昊龙成功举办 2017年合作商联谊会

2017年1月9日上午，新发地国际大酒店上谷厅，乐声萦绕，人头攒动，以“创品牌、共分享、筑信心、赢未来”为主题的2017年中能昊龙合作商联谊会正在这里拉开帷幕。



集团高层领导集体亮相

济形势的影响，未来几年国内经济形势不容乐观，所以每个企业都要懂得合作，懂得抱团取暖，只有这样，企业才能生存与发展。



随着酒会的开始，集团董事长李文明与副董事长贾胜军打开了香槟，现场氛围达到一个高潮。最后，武警文工团现场进行了节目表演，精彩的节目一个接一个，新发地国际酒店上谷厅现场不时爆发出雷鸣般地掌声，歌声、掌声，欢呼声经久不息。



李文明董事长与参会合作商代表在一起

首先，所有现场嘉宾观看了中能昊龙集团的宣传片，很多嘉宾通过宣传片了解到中能昊强大的企业实力背景。



现场嘉宾观看集团宣传片

接着，中建二局项目总经理李明珠、保定兴国市政建筑工程有限公司总经理崔喜民等合作商代表先后致辞，大家谈对中能昊龙的印象，谈双方合作的故事，中能昊龙集团董事长李文明、副董事长贾胜军、董事长助理范中杰、京北产业集团总经理李鑫先后致辞，李文明董事长代表中能昊龙集团全体员工对出席合作商联谊会活动的新老朋友表示欢迎与感谢。他表示，受国内外宏观经济



合作商代表与李文明董事长合影留念



集团高层领导与演职人员合影

盘点：中能昊龙2016年十大新闻

中能昊龙以PPP模式进军冀州市政领域

2016年7月7日，中能昊龙集团与河北衡水市冀州区人民政府达成战略合作并举行了签约仪式，双方在市区道路改造，地下管廊建设项目建设中，将采取PPP模式完成项目的融资建设。



集团新五年战略规划出台

2016年7月，中能昊龙5年战略规划出台，确定房地产、建筑、农业三个行业为集团发展的“三驾马车”。

昊龙农业与央联食品保障分会、北京菜篮子签约

2016年8月2日，昊龙农业与中国产业化龙头企业协会央联食品保障分会、北京菜篮子配送有限公司正式签约，昊龙农业旗下冀康现代农业园将正式成为央联食品保障分会、北京菜篮子在河北高碑店的种植基地。



邯郸产业集群成功举办“七夕鹊桥汇”活动

2016年8月7日，为塑造馆陶乡村旅游形象，展示中能昊龙邯郸产业集群打造“美丽乡村”以来的建设成果，由馆陶县委县政府主办，中能昊龙邯郸产业集群协办的“七夕鹊桥小镇（天河村）第二届鹊桥汇”在鹊桥小镇成功举办。



博王·昊龙公馆启动开工仪式

2016年8月10日，中能昊龙通辽产业集团博王·昊龙公馆地产项目开工仪式隆重举行。中能昊龙将与中国建筑第二工程局东北分公司联手为科左后旗人民打造高品质的住宅产品。



2016年京津冀首届蔬菜产销对接大会

9月20日，2016年京津冀首届蔬菜产销对接大会在河北省高碑店市拉开帷幕。作为大会主场之一，冀康现代产业园接待了来自京津冀及全国各省市农业相关部门代表及农业专家约500余人，代表团考察了园区现代化农业项目的建设运营情况。



冀康农业亮相第20届中国(廊坊)农产品交易会

9月26日，以“现代农业、绿色品牌、交流合作”为主题的第二十届中国(廊坊)农产品交易会在河北省廊坊市举办。冀康农业分别在省农厅、保定市设置了展位，河北省省长张庆伟、保定市市长郭建英等领导亲临冀康农业展厅参观、考察。



昊龙农业入选“中国农产品好品牌500强”

2016年10月22日，“2016中国农产品好品牌500强授牌盛典暨农产品品牌与质量建设峰会”在北京长安街的中国职工之家大厦隆重举行，昊龙农业入选“中国农产品好品牌500强”。



中能昊龙与承德市签订“1+3”战略合作框架协议

2016年12月8日，中能昊龙控股集团与承德市政府签订“1+3”战略合作框架协议，就中国·滦平冀康国际物流产业园项目、10万头肉牛深加工项目、承德市冀康农耕文化产业园项目进行签约。同月，中能昊龙承德产业集团成立，中能昊龙集团形成10大产业集团及一大电商事业部的产业格局。



“爱心献老人 情系夕阳红”——中能昊龙慰问光荣院、敬老院老人

为了发扬敬老爱老的光荣传统，践行企业发展起来不忘回馈社会的责任，2016年12月27日，中能昊龙集团董事长李文明、董事长助理兼品牌总监岳雷等集团领导与高碑店市民政局局长袁晓民等政府相关领导赴高碑店市光荣院及高碑店市新城敬老院进行了慰问。

“龙基金”为老人们购买了面粉、大米、食用油、猪肉、白菜及保暖衣物等慰问品，让老人们感受社会的爱心与温暖。

